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Secció oficial

Extracte de les sessions

Acta núm. 333

A  les 22 llores i 30 minuts del dia 22 de juny 

de 1931, es reuneix el Coliseli del Sindicat de 
Metges de Catalunya en sessió extraordinaria i 

amb assistència deis companys Drs. Molí, Luca- 

ya, M artí i Balta, Mestres i Miquel, Sellas i Solé 

i Gustems.
Han excusat la seva no assistència els doctors 

Mas i Oliver, Solà, Mundi, Mas i Puig, M ir i 

Riera.
Presideix el Dr. Moli i en absència del senyor 

secretari i del vocal substitut passa a actuar de 

secretari el Dr. Solé i Gustems.

Oberta la sessió el senyor president dona comp­
ie d’haver convocai aquesta sessió extraordinària 

sense esperar la reunió acordada pel dia 12 dei 

vinent mes per tal d’anticipar els treballs de la 

Ponència d’Organització Professional de la Sa- 
nitat de Catalunya i per entendre que pels infor­

mes rebuts i l ’avantprojecte redactat en la reunió 
d ’avui es podia activar aquest assumpte, la qual 

cosa la considera convenient, car els treballs de 

totes les al tres ponències de Sanitat estan molt 
avan<;ats i és preferible que la que el Consell s’ha 

encarregat directament no quedi endarrerida.

S ’aprova per unanimitat el motiu de la reunió.

A  continuado es llegeixen els informes rebuts 
de les diverses branques sanitàries que foren con- 

sultades, aixi coni el de la subcomissió que el pro­
pi Consell nomenà.

Llegits aquests informes es passa a l’estudi de 
lavaiitprojecte que s’ha redactat d’acord amb els 
mateixos.

Després de llegir la totalitat s’examina detin- 

gudament cada paràgraf del projecte i s’intro- 
dueixen di verses modificacions.

Després de les variacions introduídes queda 

acordada la redacció definitiva del projecte^de P o­

nència d’Organització Professional i s’acorda que 

se’n remetin copies a tots els senyors Consellers 

per tal de procedir a l ’acord definitiu en la pro­

pera reunió.

I, sense altre assumpte, s’aixeca la sessió a la 

una hora del dia segiient al de comentada.

Acta núm. 334

A  les 22 hores del dia 2 de juliol del 1931, es 

reuneix el Consell del Sindicat de Metges de Ca­

talunya amb assistència dels Drs. Moli, Mas i 
Oliver, González, Lucaya, Martí i Baltà, Mas i 

Puig, Mestres i Miquel, Mir, Mundi, Pujadas, 

Sellas, Solà i Solé i Gustems.
Presideix el Dr. Moli i actua de Secretari el 

Dr. Mas i Oliver.

Oberta la sessió, el senyor President dona 

compte que per indicado del company Mestres i 
Miquel s’havia permès de convocar a la reunió 

d’avui a 1111 representant de cada un dels quatre 

Collegis de Catalunya, no havent-hi hagut temps 

material de convocar al de Palma de Mallorca. 

El motiu de convocar-los era per a canviar im- 
pressions referent a la consulta circular adire- 

gada a tots els Collegis pel Consell generai de 

Collegis Mèdics espanyols respecte al projecte de 

conveni amb 1’Instituí Nacional de Previsió per 

a l’aplicació de l ’Asseguranga de Maternitat.

S ’aprova per unanimitat la convocatoria i assis- 
teixen en representado dels Collegis, els Drs. Jo- 

sep Mestres i Miquel, pel de Tarragona; Pere 

Castro Vicen, pel de Lleida; Francese Carreras 

i Verdaguer, pel de Barcelona; i havent-se excu- 
sat la 110 assistència del representant del Collegi


